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株式会社オークローンマーケティング 
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ショッピングブランド ｢ショップジャパン｣を展開する株式会社オークローンマーケティング（本社：名古屋市東区、

代表取締役社長：ハリー・A・ヒル）は、年末の大掃除シーズンを前に、30～40 代の主婦 400 人を対象にして 2013

年末の掃除事情・意識調査を行いました。調査結果は下記の通りです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■調査概要■ 

調査名：2013年末大掃除事情・意識調査 

調査方法：WEBモニターによるアンケート調査 

調査時期：2013年 11月 

調査対象：日本全国在住の 30～49歳の女性 400サンプル 

 

 

―2013 年末掃除事情・意識調査－ 
 

除菌を意識している人が過半数を超えた一方で、 

6 割以上の人が「実際にはしっかりと除菌をできていない」と回答 
 

掃除の頻度が少ない「ズボラ主婦」は「掃除のせいで体調を崩す」経験が 10％以上高い傾向 

 

≪調査結果概要≫ 

① 約 8割の主婦が自身をズボラな性格と感じている。 

② 「ズボラ主婦」は週に 1回の掃除が最も多いのに対して、「几帳面主婦」は 1日 

1 回以上掃除する傾向。 

③ 掃除の内容に関して、「ズボラ主婦」は掃除時間の割に手を抜く傾向。 

④ 約 70％の主婦が大掃除をして年を越したい傾向。 

年末の大掃除への意欲は高い結果に 

⑤ 年末の大掃除では、普段掃除しないところまで掃除する傾向 

⑥ 「几帳面主婦」でも除菌に気をつけようと思うが実際は出来ていない傾向 

⑦ 「ズボラ主婦」は「几帳面主婦」よりも「掃除のせいで体調を崩したことがある」と

回答した人が 13.3％高い結果 
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① 主婦の大半はズボラになってしまう? 約 80％が自分自身をズボラな性格と感じている。 

あなたは自分自身を「ズボラ」な性格だと思いますか。（「ズボラ」とはきちんとしていない様）という問いに対して、

「ズボラだと思う」と答えた人が 36.0％、「どちらかといえばズボラだと思う」と答えた人が 42.8％と合わせて 78.8％

が自身をズボラであると感じていることがわかりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「ズボラ主婦」は週に 1回の掃除が最も多いのに対して、「几帳面主婦」は 1 日 1 回以上掃除す

る傾向 

普段、掃除はどの程度の頻度で行いますか。という問いに対して、全体では 1 日 1 回以上と回答した人が最も

多く、26.5％でした。 

続いて性格別に見みると、「ズボラ主婦」は 1 週間に 1 回程度と回答した人が最も多く、23.2％でした。次に、3 日

に 1 回程度、1 日に 1 回以上と答えた人が同数で、20.3％という結果になりました。それに対して、「几帳面主婦」

は、1 日に 1回以上と回答した人が最も多く、49.4％という結果になりました。「ズボラ主婦」と「几帳面主婦」で 1 日

に 1回以上掃除する人の割合で 29.1Pt の差がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「ズボラ主婦」 

本文中これ以降、「あなたは自身をズボラな性格だ

と思いますか。」という問いに対して、 

ズボラだと思う、どちらかといえばズボラだと思うと

答えた人を合わせて「ズボラ主婦」と記載。また、ズ

ボラではない、どちらかといえばズボラではないと回

答した人を合わせて「几帳面主婦」と記載。 

 

問 1：「あなたは自身をズボラな性格だと思いますか。」（単数回答、回答者数：400 名） 

 

質問 2「普段、掃除はどの程度の頻度で行いますか」（単数回答、回答者数は左から 315 名、85 名） 

 

「几帳面主婦」 



 

 
 
 
 

Press Release  

 

③ 掃除の内容に関して「ズボラ主婦」は掃除時間の割に手を抜く傾向。 

1回の掃除の時間に関する問いに対しては、「ズボラ主婦」も「几帳面主婦」も、「30分～1時間以内」の人が最も

多く（それぞれ 44.1％、57.1％）、ズボラ主婦と几帳面主婦では掃除時間にはあまり差がないことが分かりました。 

しかし、「あなたは掃除に対して積極的ですか。」という問いに対して、「ズボラ主婦」は 26.0％が「必要部分でも

手を抜く傾向にある」と回答した一方で、「几帳面主婦」は「必要部分のみやる」と回答した人が最も多く、54.1％で

した。続いて、「徹底してやる」と回答した人が 43.5％と二番目に多く、「必要部分でも手を抜く傾向にある。」と答え

た人はわずか 2.4％でした。 

 

以上の結果から、「ズボラ主婦」と「几帳面主婦」は 1 回の掃除の時間は変わらないものの、その内容への意識に

大きく差がある様です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

問 3：「お掃除にかける時間は平均してどれくらいですか」（単数回答、回答者数は左から 315 名、85 名） 

 

「ズボラ主婦」 「几帳面主婦」 

「ズボラ主婦」 「几帳面主婦」 

質問 4：あなたは掃除に対して積極的ですか（単数回答、回答者数は左から 315 名、85 名） 
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④ 約 70％の主婦が大掃除をして年を越したい傾向。年末の大掃除への意欲は高い結果に 

大掃除をして年を越したいですかという問いに対して、全体の 68.8％が「大掃除をして年を越したい」と回答し、 

過半数を超える主婦が年末の大掃除を行って新年を迎えたい意向であることが明らかになりました。 

また、性格別に見ても、「ズボラ主婦」の 65.4％がはいと答え、普段の掃除に対しては後ろ向きな「ズボラ主婦」も

大掃除に対しては積極的な意識をもっている傾向が見られました。 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 年末の大掃除では、普段掃除しないところまで掃除する傾向 

大掃除の内容に関しての意識として、「年末の大掃除では普段掃除しない細かなところまで掃除しますか」とい

う問いに対して、「ズボラ主婦」の66.7％が普段掃除しないところも掃除すると回答していました。1年に1回であれ

ば几帳面になるという喜ばしい結果が得られたと同時に、約 14.3％の「ズボラ主婦」は大掃除はしないと回答して

おり、一部の主婦はズボラなまま一年を過ごしてしまうという事実も判明しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 「几帳面主婦」でも除菌に気をつけようと思うが実際は出来ていない傾向 

 「掃除の際に、除菌をすることに気をつけようと思いますか。」という問いに対して、全体の 56.3％が気をつけよう

と思うと回答しました。しかし、「過去の大掃除で除菌はしっかり出来ていたと思いますか。」という問いに対して、 

全体の 62.0％がいいえと回答しています。 

また、「除菌」に関しては「几帳面主婦」でも見逃してしまっているようで、68.2％の「几帳面主婦」が除菌できていな

い傾向であることが判明しました。 

問 5：年末の大掃除では普段掃除しない細かなところまで掃除しますか（単数回答、回答者数は 315 名） 

 

「ズボラ主婦」 

質問 4： 

大掃除をして年を越したいですか 

（単数回答、回答者数は 400 名） 
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⑦ 「ズボラ主婦」は「几帳面主婦」よりも「掃除のせいで体調を崩したことがある」と回答した人が

13.3％高い結果 

 最後に、掃除のせいで体調を崩したことがありますかという問いに対して、「ズボラ主婦」は25.1％が崩したことが

あると回答したのに対し、「几帳面主婦」は 11.8％で、その差は 13.3％もありました。掃除をこまめにしないと、チリ

やほこりなどで生活環境が悪化してしまうため、掃除回数も少ないずぼら主婦のほうが、体調を崩したことがある

と答えた人が多くなったのではないでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 6：過去の大掃除で除菌はしっかり出来ていたと思いますか。（単数回答、回答者数は左から 315 名、85 名） 

 

「ズボラ主婦」 「几帳面主婦」 

質問 7：掃除のせいで体調を崩したことがありますか.（単数回答、回答者数は左から 315 名、85 名） 

 

「ズボラ主婦」 「几帳面主婦」 
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【「ズボラ主婦」でも簡単ラクラクで使える商品をご紹介。】 

調査結果のように、除菌に気をつけているが、しっかり除菌できていないと思っている方の悩みを解決する商品で

す。当社が提供する「シャーク」シリーズでは100℃※1をこえる高温ドライスチームで、汚れを浮かし出し、専用のマ

イクロファイバーパッドが、汚れをしっかりキャッチし、使用するのは水だけなのに、蒸気のパワーで汚れを浮かせ

るため、簡単に汚れが落ちて、お掃除が楽になります。 
※1 内部噴出口の温度 

 

 

 

ハンディスチームクリーナー「シャーク スチーム ポータブル」  

場所や汚れに応じて使い分けられるアタッチメントが豊富に付いており、家中をき

れいにしたい大掃除には最適です。汚れを落としながら同時に除菌ができ、その

除菌率は 99.9％※2以上との試験結果が得られています。 

 

価格：14,940 円（税込）  

商品ページ：http://www.sharksteammop.jp/steam-cleaner/portable/ 

※2 全ての菌を除菌できるわけではありません。（試験依頼先：（財）日本食品分析センター、試験方法：標準寒天培地を用いた混釈平板培養法による菌数確認、 

  除菌方法：スチーム高温加熱法 、試験結果：99.9％除菌） 

 

 

 

床用スチームクリーナー「シャーク スチームモップ ベーシック」  

普通のモップのように床の上を滑らせるだけで、頑固な汚れも楽に拭き取りながら高

温ドライスチームで除菌もできます。 床掃除で腰を曲げた姿勢で作業することもなく

なり、体への負担軽減が期待できます。 

 

価格： 14,940 円（税込）  

商品ページ：http://www.sharksteammop.jp/steam-cleaner/steam-mop/ 

 

 

 

モップ・ハンディ機能が一緒になった「シャーク・スチームクリーナー・オールインワン」 

シャーク スチームモップとシャーク スチーム ポータブルの機能が一体になった商品です。モップタイ

プから簡単ワンタッチでハンディタイプに変身。1 台で床から天井まで家中の気に

なる汚れをまるごとキレイにします。 

 

価格：24,800 円（税込）  

商品ページ：http://www.sharksteammop.jp/steam-cleaner/all-in-one/ 

 

 

http://www.sharksteammop.jp/steam-cleaner/portable/
http://www.sharksteammop.jp/steam-cleaner/steam-mop/
http://www.sharksteammop.jp/steam-cleaner/all-in-one/

